



FEDERAȚIA NAȚIONALĂ A FERMIERILOR NATIONAL FARMERS FEDERATION MOLDOVA

TEL./FAX: ++373 22 210 188, 210 189, 210 173
fnfmoldova@gmail.com
www.fnfm.md

str. George Coșbuc nr.11
or. Chișinău, Republica Moldova
MD 2005

C/F: 1012620006118 IBAN: MD03AG000002251108011773 BC Moldova-Agroindbank, FIL. CHIȘINĂU CENTRU, COD: AGRNMD2X723

nr. 15874 din 08.04. 2021

Doamnei Zinaida Grecianți
Președintele Parlamentului R.Moldova
Domnului Aureliu Ciocoi
Prim-ministru al R.Moldova
Ministerul de interne al R.Moldova

DECLARAȚIE

Federația Națională a Fermierilor din Moldova, în calitate sa de organizație neguvernamentală, care reprezintă și apără drepturile juridice, economice și sociale ale fermierilor, constată cu regret, că situația din sectorul agricol rămâne a fi extrem de gravă, urmare a prejudiciilor produse de seceta aprigă din anul trecut.

Fermierii cu mare greu reușesc să efectueze lucrările agricole de primăvară, care sunt în plină desfășurare. O bună parte dintre ei nu pot demara lucrările agricole din cauza lipsei mijloacelor de producție și financiare.

Instituțiile statului responsabile de sectorul agricol, Guvernul și Parlamentul au demonstrat atitudini lipsite de răspundere pentru identificarea soluțiilor reale de depășire a crizei din agricultură.

În locul întreprinderii de acțiuni urgente și consistente de acordare de sprigin agricultorilor pentru îndeplinirea lucrărilor agricole de primăvară Ministerul de interne în persoana Departamentului general de urmărire penală, acum în plină primăvară a deschis dosare penale fermierilor, mecanizatorilor care pe bună dreptate au protestat în a. 2020 împotriva autorităților.

FNFM condamnă aceste acțiuni ale organelor de poliție, care nu fac altceva decât îndeplinesc comenzile funcționarilor care speră, că vor liniști fermierii intimidându-I cu aceste dosare, că fermierii vor renunța să-și mai ceară drepturile legale, că se vor împăca cu corupția care stăpânește Republica Moldova.

În contextual celor expuse Federația Națională a Fermierilor derclară:

în cazul în care autoritățile statului, în special Ministerul de Interne, nu va încetă să facă presiuni și urmăririi pe participanții la protestele din a.2020, își rezervă dreptul în perioada următoare, necătfind la situația de urgență anunțată în țară, să cheme toți fermierii la acțiuni ample de protest în toiul campaniei agricole de primăvară, iar urmările acestor acțiuni să și le asume autoritățile statului care ignorează solicitările noastre.

Valeriu Cosarciuc
Președinte

